

ПЕВИЦА ВАЛЕРИЯ НЕ ПРИШЛА РАЗВОДИТЬСЯ

Законными супругами остались на неопределенный срок певица Валерия и ее продюсер Александр Шульгин. Бракоразводный процесс, начавшийся сегодня в Лефортовском суде столицы, решили отложить.

Как стало известно «ВМ», ни Валерия, ни ее муж на судебное заседание не явились. Присутствовали только адвокаты обеих сторон. В принципе это допускается законом. Однако у четы Шульгиных – трое малолетних детей, а это, как известно, значительно осложняет процесс расторжения брака. Говорят, что отношения в

дружной семье уже давно дали трещину (в том числе и из-за слабости Шульгина к противоположному полу). Разрыв отношений инициировала сама поп-дива, которая не так давно вместе с детьми уехала к себе на родину в Саратовскую область.

*Валерия Шульгин - Москва
Б. Гурьев - С. П.*